你这样拍"大肚照",宝宝知道吗

'大肚照"逐渐流行,相关人士表示拍摄需谨慎,尽量不要彩绘

本报菏泽4月23日讯(记者

袁慧) 随着孕妇照的逐渐流行,越来越多的孕妇希望将自己这一特殊时期以影像的形式保存下来。在准妈妈们大秀肚皮的同时,相关医护人员表示,孕妇拍摄"大肚照"需谨慎,尽量不要彩绘。

23日,记者走访菏泽多家摄影机构了解到,"大肚照"相关拍摄颇受准妈妈们的喜爱。一位工作人员表示, 菏泽近两年才慢慢流行"大

肚照","根据准妈妈们的个人喜好进行一些个性的拍摄,套餐价格为几百元到上干元不等。"

高女士的儿子已经一岁 了,但现在还能经常从微信朋 友圈和QQ空间看到她孕期的 照片。回忆当初怀宝宝的感觉, "辛苦,却幸福着。"她说,"虽然 那时候身材臃肿,甚至严重变 形,依然要把那重要时刻保留 下来,等宝宝长大还可以让他 而市民李女士在拍完 "大肚照"拿到照片后,却被 妈妈好生数落了一顿。"那些 颜料、化妆品都会对胎儿健 康造成影响,强光照射也对 胎儿不好,你怎么能随便跑 去拍照呢?"李母对此非常气

孕妇照会不会对胎儿的健康造成影响呢?对此,记者咨询了菏泽相关医护人员得知,拍摄过程中的化妆品和彩绘颜料的质量很难确定,一般都会含

有化学成分, 菏泽市中医院妇产科医生王丽建议, 拍照时, 最好不要在肚皮上画彩绘, 也尽量不要化妆, 以免出现过敏现象。

王丽提醒,孕妇拍摄"大肚照"还是应谨慎为好,一切都要以胎儿健康为主,同时应尽量选择宽松舒适的服装。此外,虽然拍摄时的灯光或者自然光一般不会对胎儿健康造成影响,准妈妈们在拍照时依然要注意保暖,防止着凉。

鄄城地税局闫什中心税务所

五项活动 助推税收宣传

本报鄄城4月23日讯(记者 陈晨 通讯员 李圣光) 鄄城 县地税局闰什中心税务所根据今 年税法宣传月的活动主题,积极 造势,努力营势,深入开展五项活 动,推动了税收宣传月活动深入 开展。

稅法宣传月活动深入到学校。他们进课堂,见教师,面学生,让更多的中小学生从小就树立社会纳税意识,知道依法诚信纳税是公民的义务,社会的责任。

稅法宣传月进集市。他们组织力量在市集摆擂台,进行农村稅法知识演讲,发放农村稅法知识明白纸,解答咨询者的疑问心结。

与辖区纳税人全部建立了qq 群,进行相关税法知识互动,同时 进行网络税法宣传和税法咨询解 签。

对一些享受税收优惠政策的 企业进行登门宣传活动,宣传国 家对行业减免税的新政策,使企 业知道该如何做到享受国家的优 惠政策。

此外,他们还和地方政府 开展植树宣传税法活动,共同种植一小片"税务林",既响应 国家植树造林的号召,也宣传 了税法。

国色天香 书画展出

23日,由山东省 文联、省美术家宣传会、 中共菏泽市委宣传 主办 的"国 医 一 赵文成盛世帝 中国阿展"在一 赵文成盛世帝 中国院举行。此色、 第一,共有107的起。 ,共有107的截止到4 月26日。

本报记者 李德 领 摄影报道



